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- Material: Edelstahl

- Boden, doppelwandig aus Edelstahl

- 4 Leichtlaufräder (2 mit Feststellbremse)

- Spiralzuleitung 850- 2500 mm

- Ein Ablasshahn pro Becken

- Leicht zu bewegen

- Bedienung längsseitig

- Spuckschutz separat erhältlich

- Lieferung ohne GN-Behälter

- Abm.: B 904 x T 704 x H 850 mm

- Kapazität: 2x 1/1 GN

- Anschluss: 230 V - 50 Hz - 2 kW

- KEIN Vor-Ort Service
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SICHERHEITS- & WARNHINWEISE
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SARO Bain-Marie-Trolley 

Modell BTS-2

4017337054268

Sicherheits- und Warnhinweise

- Stellen Sie sicher, dass die Betriebsspannung des Geräts 220/240 V ±10 % beträgt und keine andere Spannung 

verwendet wird.  

- Das Gerät niemals ohne ordnungsgemäße Erdung in Betrieb nehmen.  

- Vor der ersten Nutzung die äußere Oberfläche mit einem Tuch und warmem Seifenwasser reinigen (ohne das Gerät an 

die Steckdose anzuschließen).  

- Stellen Sie sicher, dass immer ausreichend Wasser im Becken des Geräts vorhanden ist, da sonst die Heizfunktion 

nicht funktioniert.  

- Das Gerät nur auf einer stabilen, ebenen und hitzebeständigen Oberfläche platzieren.  

- Verwenden Sie keine Verlängerungskabel oder Adapter für den Stromanschluss.  

- Während des Betriebs auf ausreichende Belüftung achten und das Gerät unter einer Küchenhaube aufstellen.  

- Das Gerät niemals in der Nähe von brennbaren Materialien oder Flüssigkeiten positionieren.  

- Vor der Reinigung oder Wartung das Gerät vom Stromnetz trennen und vollständig abkühlen lassen.  

- Verwenden Sie nur entkalktes Wasser, um Kalkablagerungen zu vermeiden.  

- Reparaturen und Wartungsarbeiten dürfen nur von autorisiertem Fachpersonal durchgeführt werden.  

- Kinder vom Gerät fernhalten und sicherstellen, dass unbefugte Personen keinen Zugriff haben.  

- Bei Störungen den Stecker ziehen und den Kundendienst kontaktieren.
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